24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Sodininkas i eile pasodino 20 medziy (klevy ir liepuy). Néra tokiy dviejy klevy, tarp kuriy
augty lygiai trys medziai. Kiek daugiausiai klevy gali buti i§ §iy 20 medziy?
A)8 B)10 C)12 D)14 E) 16

Arturas ir Dainius dalyvavo bégimo varzybose. Dalyviy, uzémusiy Zemesnes uz Artura
vietas, buvo dvigubai daugiau nei dalyviy, uzémusiy aukstesnes uz Dainiy vietas.
Dalyviy, uzémusiy Zemesnes uz Dainiy vietas, buvo pusantro karto daugiau nei dalyviy,
uZémusiy auk$tesnes uz Artura vietas. Arturas uzémé 21 vieta. Kiek mokiniy dalyvavo
varzybse?

A)31 B)41 C)5l

D) 61 E) 81

Keturios maginos tuo paiu metu skirtingais keliais jvaziuoja
i Ziedine sankryZa (Zr. pav.). Maginos, Ziedinéje sankryZoje
apvaziavusius maziau nei vieng rata, iSvaziuoja iS5 sankryzos
skirtingais keliais. Kiek yra skirtingy budy maSinoms iSvaziuoti
i§ ziedinés sankryzos?
A)9 B)12 C(C)15

D) 24 E) 81
Kiekvienas sekos 1, —1, —1, 1, —1, —1, 1, ... narys (pradedant trec¢iuoju) lygus dviejuy
prie§ ji einanciy nariy sandaugai. (Pavyzdziui, SeStasis sekos narys lygus penktojo ir
ketvirtojo sandaugai.) Kam lygi pirmyjy 2013 Sios sekos nariy suma?

A) -1006 B) —-671 C)0 D)671 E) 1007

Mama vaikams viena po kito kepé 6 lietinius (numeruokime lietinius paeiliui skai¢iais
nuo 1 iki 6). Vaikai retkar¢iais jbégdavo i virtuve ir suvalgydavo kars¢iausia lietinj. Kuria
tvarka vaikai negaléjo suvalgyti visy SeSiy lietiniy?

A)1,2,3,4,5,6 B)1,2,54,36 C)3,2,54,61 D)456,231 E)6,5,4,3,21

Kiekviena i§ keturiy tetraedro vir§uniy ir kiekviena i§ Sesiy jo D
briauny pazyméta vienu i§ skai¢iy 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9ir 11
(skai¢ius 10 praleistas). Kiekvienas i§ §iy skai¢iy panaudotas
lygiai viena karta. Bet kuriose dviejose vir§unése pazyméty
skaiciy suma lygi tas virSunes jungiancios briaunos skaiciui. A C
Briauna AB pazyméta skai¢iumi 9 (Zr. pav.). Kokiu skai¢iumi
paZyméta briauna CD? 9
A4 B)5 C)6 D)8 E)I11
B
Naturalusis skai¢ius N yra maZesnis uz triju didziausiy savo dalikliy (neskaitant paties
skai¢iaus N) suma. Kuris i§ teiginiy yra teisingas?
A) Visi tokie skaitiai N dalijasi i§ 4 B) Visi tokie skai¢iai N dalijasi i§ 5
C) Visi tokie skaitiai N dalijasi i§ 6 D) Visi tokie skaic¢iai N dalijasi i§ 7
E) Tokio skai¢iaus N néra
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Klausimai po 3 taskus

1.

Lygiakras¢io trikampio plotas lygus 9. Trys tiesés, lygiagreéios trikampio
krastinéms, dalija kiekviena is ju j tris lygias dalis. Kam lygus pilkosios
trikampio dalies plotas?

A)l B)4 C)5 D)6 E)7
1111
. Aisku, kad lygybé oL = 11 yra teisinga. Kam lygi reiskinio % 6360636 reik§me?
A5 B)9 C)11 D)55 E)99

. Skirtumas tarp skai¢iaus 7 didziausio dvizenklio kartotinio ir skai¢iaus 7 maZiausio

dvizenklio kartotinio lygus:

A)70 B)T77 C)84 D)91 E)98

. Kvadratinio popieriaus lapo abi pusés padalytos | maZus ]
kvadratélius (Zr. kairiji pav.). Kirpdama per kvadratéliy

krastines, Onuté iskirpinéja vienodas figuras kaip kad

pavaizduotoji deSiniajame paveikslélyje. Kiek maziausiai T
nepanaudoty kvadratéliy jai gali likti?

A0 B)2 C)4 D)6 E)S8

. Antanas lentoje paragé maziausig naturalyjj skaic¢iy, kurio skaitmeny sandauga lygi 24.

Kam lygi 8io skai¢iaus skaitmeny suma?
A)6 B)8 C)9 D)10 E)I1

. Dézéje yra keturiy skirtingy spalvy rutuliai: 2 raudoni, 3 mélyni, 4 zali ir 5 juodi.

Atsitiktinai i§ déZzés imami rutuliai ir negrazinami atgal | déze. Kiek mazZiausiai rutuliy
reikia paimti i§ dézés, kad tarp paimty rutuliy butinai buty bent du tos pacios spalvos
rutuliai?

A)2 B)4 OC)5

D)8 E) 14

. Algimantas kas 10 minudiy uzdega po Zvake. Kiekviena Zvaké sudega per 40 minudiy.

Kiek zvakiy degs praéjus 55 minutéms nuo tada, kai Algimantas uzdegé pirmaja?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

. Yra penkios Seimos. Vidutinis §iy Seimy vaiky skaicius negali buti lygus:

A)02 B)12 C)22 D)24 E)25



9.

10.

Martynas ir Juraté stovi apskrito fontano priesingose pusése (zr. J
pav.). Jie abu tuo pa¢iu metu pradeda bégti apie fontana pagal
laikrodzio rodykle. Martyno greitis lygus % Juratés grecio. Kiek karty
Juraté bus apibégusi apie fontang, kai Martynas pirma karta ja

pasivys? M
A4 B)8 C)9 D)2 E)T72
Naturalieji skai¢iai x, y ir z tenkina lygybes z -y = 14, y -z = 10 ir z - x = 35. Kam

lygus skaicius x + y + 27
A) 10

B)12 C)14 D)16 E)18

Klausimai po 4 taskus

11.

12,

13.

14.

15.

16.

Leticija su drauge 5 x 5 lenteléje zaidzia Zaidima ,laivy musgis ir joje
pazyméjo du laivus (Zr. pav.). Keliais budais Leticija §ioje lenteléje gali
pazyméti trijuy langeliy laiva (t.y. 3 x 1 arba 1 x 3), kad jokie du lenteléje
pazymeéti laivai neturéty né vieno bendro tasko?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

Brézinyje kampai o = 55°, 8 = 40° ir v = 35°. Kam lygus
kampas 67

A) 100° E) 130° g

a B
\
Trapecijos visy kragtiniy ilgiai yra naturalieji skaiciai, o jos perimetras lygus 5. Kam
lygus du maziausi trapecijos kampai?
A) 30° ir 30° B) 60° ir 60° C) 45° ir 45°

B) 105° C) 120° D) 125°

D) 30° ir 60° E) 45° ir 90°

I8 kurios figuros, lankstant per pazymeétas linijas, nejmanoma islankstyti kubo?

B) C) D) E)

A)

Romualdas lentoje parasé kelis i§ eilés einan¢ius naturaliuosius skai¢ius. Kuris i§ Zemiau
ivardyty skaiciy negali buti lentoje parasyty nelyginiy skai¢iy procenty skai¢ius?
A)40 B)45 C)48 D)50 E)60

Paveikslélyje pavaizduotas staciakampis ABCD, kuris yT
yra Zemiau koordinagiy asies Oz ir deSiniau koordinaéciy
afies Oy. Staciakampio krastinés yra lygiagrecios D C
koordinaciy aSims, kiekvienos jo virsuneés abi koordinatés
yra sveikieji skai¢iai. Kiekvienai sta¢iakampio ABCD
vir§unei suskai¢iuojame jos koordinaciy santykj 2. Kuriai
stac¢iakampio vir§unei 8is santykis yra maziausias? A B
A) A B) B C) C D) D E) To nejmanoma nustatyti

=Y

17.

18.

19.

Lentoje didéjimo tvarka suraSyti visi keturzenkliai skai¢iai, gaunami perstatant skaiciaus
2013 skaitmenis vietomis. Kam lygus didziausias skirtumas tarp gretimy lentoje
parasyty skaiciy?

A)702 B)703 C)693 D)793 E) 198

Paveikslélyje pavaizduotame 6 x 8 staciakampyje lygiai 24 langeliy
nekerta né viena §io stac¢iakampio jstrizainé. Kiek 6 x 10 sta¢iakampio
langeliy nekirs né viena jo jstrizainé?

A)28 B)29 C)30 D)3l E)32

Aruno, Birutés, Cecilijos, Donato ir Elenos gimimo datos yra 8§ios: 2001-02-20,
2000-03-12, 2001-03-20, 2000-04-12 ir 2001-04-23 (metai-ménuo-diena). Arunas ir Elena
gimé ta pati ménesj. Taip pat ir Biruté su Cecilija yra gimusios tg patj ménesj. Arunas ir
Cecilija gimé skirtingy ménesiy ta pacig diena. Donatas ir Elena taip pat gimé skirtingy
meénesiy ta padia diena. Kuris i§ vaiky yra jauniausias?

A) Arunas  B) Biruté C) Cecilija D) Donatas E) Elena
20. Jonas sudéjo statinj i§ vienetiniy kubeliy, statydamas juos ant lentelés  Jonas
4 x 4. Paveikslélyje Salia pazymeétas skacius kubeliy, sudaranéiy boksta
ant atitinkamo lentelés langelio. Ka mato Jonas, ziurédamas i statinj i§ 412]3]2
uzpakalio? 3|13]1]2
— — — — 2[1[3]1
= 1 112|112
A) B) C) D) E)
Klausimai po 5 taskus
21. Languotame popieriaus lape, kurio kiekvieno langelio 1 Wi
krastinés ilgis yra 2, nupiestas keturkampis K LM N (Zr. pav.). \
Taskai K, L, M ir N yra langeliy virsunés. Kam lygus \
keturkampio K LM N plotas?
A)96 B)8 C)7 D)8 E)104 K| T~
L
22. I§ naturaliyjy skaitiy nuo 1 iki 2013° iSrinkime tuos, kurie yra sveikojo skai¢iaus

23.

kvadratas, o juy kiekj pazymékime raide S. I$ ty paciy naturaliyjy skaiciy iSrinkime
tuos, kurie yra sveikojo skaitiaus kubas, o jy kiekj pazymékime raide Q. Tada:

A)S=Q B)2S=3Q C)35=2Q D)S=2013Q E)S5°=0Q>

Jonas lentoje uzrasé penkiazenklj skai¢iy, o nutrynes viena jo skaitmenj gavo keturzenklj
skai¢iy. Sio keturzenklio skai¢iaus ir pradinio penkiaZenklio skai¢iaus suma lygi 52713.
Kam lygi pradinio penkiazenklio skai¢iaus skaitmeny suma?

A)26 B)20 C)23 D)19 E) 17



